Bodendffnung

553 o
=)
A
g [z :
r 45
O) \
c
=)
é 20
:0 % °
[aNe} R | N
[0]
©
[e]
)
&
A o
Ve F
9
50 801
24
800 750 27
A —> N D -
] [ I e
-] L} -] LO
| | o
Held o
P 9
\
o B
o E 3
: Y
VA
S
C C e
w| E
N
-
|
h d
S N Hels > =k
S o P o o B
199 — - Ol E
o
>
; 665 —
S
rs &
S B B
- - B - -
718,5
H &3 ;
3 H_ 0
ofjoooooocooococlooodoooocooooo@oq|m N
o o o o -
A—> S - S
4 792
736
o O 0 0 &
[ ] [ )
Nr. | Menge | Artikel-Nr. Benennung 1 Abmessung
o o 1 1 05B10-232 Korpus kpl. 800 x 2000 x 800
* 3 * 3 2 1 [05H81-019-01 Bodenbleche kpl. mon. 800 x 800
3 1 05H71-008-01| Dachabdeckblech kpl. mon. 645 x 660
4 4 1704 TL-Sicherheitsstopfen Sond. WEG M161/RAL 7035
5 2 05B72-024 Dachverstérkung kpl. 800 tief
670 6 4 71 DIN 985 M8
N . 7 2 1928 Auflagestick RUckwdénde
8 1 05B40-302 RUckwand kpl. 792 x 1976 x 20,5
(3] L L] L & 9 6 1045 DIN 966 1SO 7047 M5 x 35
10 3 232 Scharnier RS kpl. 120°
11 6 1 Verbus-Ripp-Schraube M5 x 10
12 4 05H90-001-01 VerschluBhaltereinheit kpl.
1.5 794,5 4 13 1 05B30-322 Tor kpl. 800 x 2000
14 1 05H90-000-01 Erdungsschraube RS kpl. M8 x 30
15 1 05B20-322 Montageplatte kpl. 705 x 1900 x 2,5
verwendung / Projekt: Allgemein- | A3 |MaBstob: 1114 (B e eenr derso ot o o i
RS - Anre|hsch0|‘|'schr0 n k toleranzen Sinne der Paragr. 17 ff UWG dar. Alle Rechte gemdB DIN 34 vorbehalten.
nach g@ Werkstoff: Gewicht in kg:
ISO 2768 - mK Oberflache: RAL 7035 -Struktur- Fldche in m2
Name | Bam | Anreihschaltschrank
Bearb| MST 01.06.2007 2
= mit verz. MPL, 1T
epr.
800 x 2000 x 800
Norm
rn— ZLeichnungsnummer: Bk]zﬂ
SCHALTSCHRANK- RS - 828
SYSTEME
3Bl
Zust. | Anderung Datum | Name |Datei: excoios Ersatz fUr: Ersetzt durch:




Dachausschnitt
620

Innenmal 09
o old | . . ar
N 'f noseaon 0000 B00 d N\ p
3 ! 1\ £
o a o | 64 Fle
b KB © ] 25 o] L 2]
o L] — =]
» a N i b
—-— o o
= q o
) c o o
5 = :
o o
o 2o q b o
22[5 8 % o :- -: o ,9
< q o
9 8 ; 661 ;
S~ Q q
E (1:4) ] S LB
50,5 q ~ ]
o z o | file
69.5 4\ )k
E_n < O v b q ﬂ
4 7
cc @/
i 705 ) Standardpos. 676 .
g 9 Abstand e
b N q = MPL/TUrinnenfl&éche o
710
(Max. +25)
N
)
af o
- O
107,5 - °
O
B o 25 o
F (1:4) |§| ut
59.5 | S
N
3
92>
o
o o wn
P Q8 44 ©
D.Ig. ooooooao ooooooooao oo -
D-D o Nr. |[Menge | Artikel-Nr. Benennung 1 Abmessung
0 9 / ° A O — o 1 1 05B10-232 Korpus kpl. 800 x 2000 x 800
NG Tp) A-A 2 1 05H81-019-01 Bodenbleche kpl. mon. 800 x 800
O O 3 1 05H71-008-01 Pachabdeckblech kpl. mon. 645 x 660
Ly veY - ° 4 4 1704 TL-Sicherheitsstopfen Sond. | WFG M16 1/ RAL 7035
3 o |af o - O / O 5 2 05B72-024 Dachverstérkung kpl. 800 tief
I EEE al |B ° 6 4 71 DIN 985 M8
113 hal_|Bl ® o 0 7 2 1928 Auflagestiick Rockwénde
| . o |o (B 3 ° 22,5 8 1 05B40-302 RUckwand kpl. 792 x 1976 x 20,5
: E n a 3 N O 9 6 1045 DIN 966 ISO 7047 M5 x 35
o af o 5 L | Lo~ 10 3 232 Scharnier RS kpl. 120°
q | ol — ] s 1 Verbus-Ripp-Schraube M5 x 10
a 15 ok 12 4 05H90-001-01 | VerschluBhaltereinheit kpl.
o o o o o 8 13 1 05B30-322 TOr kpl. 800 x 2000
4l |= al |k - G (1:4) 14| 1 05H90-000-01 | Erdungsschraube RS kpl. M8 x 30
E : : : . 15 1 05B20-322 Montageplatte kpl. 705 x 1900 x 2,5
B o o o H . A ) . o )
RUEYAN:|NE o| B Verwendung / Projekt: Allgemein- | A3 |MaBstab: 1:13 e feeng Soentun oo LOnMEER schaiment Syerre G
18 o o o o RS _ AnrethChOHSChrOn k TolerO nzen Sinne der Paragr. 17 ff UWG dar. Alle Rechte gemdB DIN 34 vorbehalten.
N o o o E re) h . ‘ H .
a = 585 o |@ ~ nac g@ Werkstoff: Gewicht in kg:
. g |° ol |& ISO 2768 - mK Oberflache: RAL 7035 -Struktur- Fldche in m2:
I3 g .
o |3 I, Name | patum | Anreihschaltschrank
o [0 ; Bearb| MST 01.062007) it arr MPL. 1T
Gepr. . : !
o B-B ® gl 800 x 2000 x 800
) Norm
625 Zeichnungsnummer: Blatt
AL LOHME=2 Jiy 5
SCHALTSCHRANK- S - 828
775 SYSTEME 3BI.
Zust. | Anderung Datum | Name |Datei: enc-oi0937 Ersatz for: Ersetzt durch:




100
) 3
w0 @ DR SR ST TR b o, ]
J@ 1 5
o .
[oN = A
™ - . k
656 L : 71
67
o
~O
~N .
1
: 1
] . v o . ﬂ 0
ST 3 D '!'Q >
:‘x
I\%
o
Nel
N
38 42
&) 1 8 :
0 . 3 :
% 0 Kl
— ( } ............. v o
100 & 3
TUrinnenansicht
794,5
i -
n
=
N

1900

650 05
- M T
1 @ Langloch 14 x 20 42,5
| | 5
| ‘ - e 27,5
¥ : ©
¥ T 1 o
¥ i )
i : o
¥ | Langloch 9x14
| | M (1:4)
¥ i w
[ i [N
| : 0
| | 5.5
| | 10
| | Mg A
i | L < T
¥ ‘ b P
. ﬁ 17 ‘ .
A0 S S 1) L ] - N
N © © ™
586 ULy —
625 Q
27.5
650 -
Montageplatte
L (1:4)
|
3 ; 1]
20
Verwendung / Projekt: Allgemein- | A3 IMaBstab:  1:12 |55 2ichnng s Soerniun ser Fo, L OHMEER schalschvonk Syieme Gt
RS _ AnreihSChOHSChrOnk toleranzen Sinne der Paragr. 17 ff UNG dar. Alle Rechte gemdB DIN 34 vorbehalten.
nach g@ Werkstoff: Gewicht in kg:
ISO 2768 - mK Oberflache: RAL 7035 -Struktur- Fldche in m2:
— ANACS’;”Q batum | Anreinschaltschrank
. 01.06.2007 .
Ge;')r mit verz. MPL, 1T
Norm 800 x 2000 x 800
Zeichnungsnummer: Blgﬂ
[ X X |
e | RS-828 o
Zust. | Anderung Datum | Name |Datei: enc-oi0937 Ersatz for: Ersetzt durch:




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7

	Blatt2
	Schnittansicht C-C
	Schnittansicht B-B
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht D-D
	Detailansicht E (1 : 4)
	Detailansicht F (1 : 4)
	Detailansicht G (1 : 4)
	Detailansicht H (1 : 4)
	Zeichenansicht31

	Blatt3
	Zeichenansicht32
	Zeichenansicht33
	Zeichenansicht34
	Zeichenansicht35
	Zeichenansicht36
	Detailansicht L (1 : 4)
	Detailansicht M (1 : 4)


